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á∏ª©à°ùŸG á«FÉ«ª«μdG äGóMƒdG

√É«ŸG á÷É©e ‘ 

1 p.p.m.    une ppartie ppar million 

�������������
�1�����������������������

 d20 = 1    par convention   
���������

���������������
1 kg = 1L

�� 1���� 1

          1 mg =           = 10-3g

1L = 1000g = 103 g

            =              =             =                                                            � � ����
��������������������������
������������������������

10 ppmca co3�����1°F������������������������
degré Français

17,86 ppmca co3�����1°Al�����������������������
degré Allemand

14,38 ppmca co3�����1°An������������������������
degré Anglais

1°Al = 1,786° F
1°An = 1,938° F

�������������������������
meg/l

1° F =         meg/l= 0,2 meg/l

par convention aussi on a:

 1 ppmCa Co3�����

    1 ppmCa Co3�������    x������� meg/l=        meg/l

   ici on peut faire des exercices de conversion

��������������������������������������

1 ppm = 1 mg/l.

4 d4 d

          1 mg =           = 10
1g

          1 mg =           = 10
1g

          1 mg =           = 10
1000

          1 mg =           = 10
1000

          1 mg =           = 10

            =              =             =                                                            1
106

            =              =             =                                                            
�

            =              =             =                                                            
�

            =              =             =                                                            
10�10� -3

�10�10� 3

�
�            =              =             =                                                            

10-3 g

103 gg

g
            =              =             =                                                            

��
            =              =             =                                                            

��
            =              =             =                                                            

1

�

1meg/l= 5°F  

1° F =         meg/l= 0,2 meg/l
1

1° F =         meg/l= 0,2 meg/l
1

1° F =         meg/l= 0,2 meg/l
5

1° F =         meg/l= 0,2 meg/l
5

1° F =         meg/l= 0,2 meg/l

1°F
10

�������    x1
10

1
5

 meg/l=        meg/l1 meg/l=        meg/l1 meg/l=        meg/l
50

 meg/l=        meg/l
50

 meg/l=        meg/l

1°Al = 1,242° An
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��������������

���������������������������������� : TH å
                                                          dureté totale                        titre
                                                                                                    hydrolimétrique

Mg+2������Ca+2��������������������������������������
.TH �������������������

���������TH���������������������TH��������������� TH             

   TH magnésique               TH calcique

���������TH�������������������TH�������������� TH             

����������������������Ca+2����������������TH

����������������������Mg+2����������������TH

�������������� : TA ç
                                                          hydroxyde                        titre  Alcalimétrique  

������������������������������ (OH�)��������������������������������������  
carbonates

���������������������� : TAC é
                                                          Titre Alcalimétrique Complet  

������������������������������ (co-2 )�������������� ����)�������������� ����)  (�������������� ���� (�������������� ���� OH�)���������������������������������������)���������������������������������������)   
      Hydroginecarbonates������������������������������������������������������������������������������������������

bicarbonates

���Mg+2�������Ca+2����������� TH             

  �co-2�    ���OH��  � TATA3
1
2

3

      �Hco��  ���co-2�    ���OH��  � TAC33
Hco

3
Hco
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IhÉ``°ù≤dG Ö```«JôJ

 eau douce . ������������������: 0 ÷ 3 Meg/l
Moyennement douce . ���������: 3 ÷ 6 Meg/l

dure. ���������: 6 ÷ 9 Meg/l
    trés dure. ��������������: > 10 Meg/l

. 145 gem/e TH����������������������
.���������������O2 ������������������������������������������ ��������������������

���������
.Tableau Périodique de Mendelain ���������������������������������������������

   .��Au� ������� �U�����������������
Déssalement
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á«FÉ«ª«μdG á«æ≤àdG Q qƒ£J ‘ á«°SÉ°SC’G ä’ƒëàdG

������������������������������� 1

 γ ��������
.������������������������������������������

. m3 �h���� m3

�� ���   T�j���
��
��� ���    kg�h�� ���� �����������������������

��������� �����������������������������������������������������������������������������������������
. �Intensité du travail��

.�������������������������������������������������������������������������������������� ��������
. 2 �����24�������������������������������������3 � .� .� ������������������������ ���

Kg
h. m3

����������

T

24h. 2 �

������� ������������ ������������� ������
A

����������� ��������
B

� �

����SA ���16m2 �������������� SB ���25A � �

�������
γA = 48 kg/h� � γB = 60 kg/h� � � �

����B ��������������������A ��������������������� ���� IB �����IA ���������

���IA  ��
γ

Α

SA
������

48
16 ��� 3 kg/h . m2 ���

avec   SB �� 2  SA = 2 × 16�� 32 � �m2

IB �������� ��IA ���������������������������IB ��
γ

Β

SB
������

60
32 ����� 1,875 kg/h . m2 ���

��II�IA  est meilleur que II�IB

On peut placer pour la même surface 2 appareils A . et on aura

���������� A A � � � � � B

48 Kg�h ��48 Kg�h    60 Kg�h

� �

{

96  Kg�h
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A0

á````bÉ£dG ¢VÉ````ØîfGh IOÉ````ŸG ¢VÉ````ØîfG

��������������
.�����������������������������������������

����������������������������������������������������������������������������������������������
.�������������������������������������������

�������������GE    ≅������GS � �

entrée          Sortie

����������������������              B   B��������������
   D��������������

����A0 ���B ��D

���������������

��� �����������������������������
.���non Transformé ������������������������������A�����

��A0 ���A ��B ��D

��A0 ���A ���B ��D

�������������
��������������

������������������������������������������������� .������������������������������������������������� .������������������������������������������������� ���������������������������������������������������
.�������

.��������������������������������
.����������������������������������������������������������������������������������

� � � � �
Q1 ��  Q3 ��  Q2 ��  Q4

.��������������������������������������������

Q�� G at
.����������� g����������� g����������� �������

.������������������� t�������
  .���������������������� c

. Q��� 7��� 7��� ������ 5����� 5����� ���������������������������

A0
A

B

D

{

� � � � �

Q1

Q3
Q� � � � �Q� � � � �4� � � � �4� � � � �

Q2
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∫hô```àÑdG ô```jô``μJ

����������������C3 ���C4 ����������������������

Essence�������
Kérozène������������

{

����������
Gasoil�������

 essence :utilisée pour les voitures

����� ����������������
����Kérozène�������� ����������������

���Gazoil�����������������������������
Pour les moteurs Diezel 

���������
�������������������������������

����

�����������
�����������

�����

~ 40 ° C
70 ° C

305 ° C

���

85 ° C

180 ° C

340 ° C

pétrole flashé 350 ° C
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�������������
Réactifs

����������������
Ag No3 ������������������

��N�10��������N�05�

K2 CR O4 �� ���������

��������������
� lunette graduée

� Erlen Meyer�� Erlen Meyer�� Erlen Meyer �����
��Pipette ������

�������������������������1%� � � �K2 CR O4 ����������3�����2������������������100��������������������
.��Rouge Brique� ....� ....� ��������������������������� Ag No3 �1%�������

Ag No3 ��������V
��Ag No3 ������� Normalité���N

.��ml�����100 ����� ��������� ���Véech

.��g�� �������������� ��������������P

% cl ������ V × N × 35�5 × 100

Véech . P
�����������������������������������������������


